

消防栓被撞 水柱喷起十几米

自来水白流将近半小时，肇事司机将面临多项赔偿

文/片 本报记者 赵波

30日11时30分左右，在四方区吉水路东端靠近四方车辆技校的路边，一根直径100毫米的消防栓被一辆福田货车撞断，肇事司机将车开进附近厂房试图逃避责任，不料有市民目击肇事车辆，警方根据车斗内的积水将肇事车辆锁定，司机承认撞断消防栓的事实，目前他将面临多项赔偿。



事发时水柱超过四层楼高。



消防栓被撞变喷泉

30日11时35分左右，记者闻讯赶到了现场，只见在吉水路和顺昌路口向南30多米远的路边，随着“嗤嗤”的水流喷射声，一个红色的消防栓歪倒在路边，水柱喷起十几米高，直达周围居民楼的五楼窗户，巨大的水压将周围的沙石喷

起，落在旁边的一辆红色夏利轿车上，记者看到喷出的水最高点已经超过电线杆上的高压电线。

“怎么没有人管？赶紧打119或者自来水公司电话！”站在6楼自家窗口上的李女士向楼下喊道。离着不到10米远的居民楼上的居民纷纷

被水管的喷射声音吸引，赶紧收拾晾衣架上的衣物，事发地点围观的群众越来越多，不长时间警方赶到现场，但是由于没有人知道怎么关闭水阀，只能任凭水白白流掉。

“当时的喷射声就像是窗外下起了瓢泼大雨。”居民李女士说。



自来水损失十几吨

记者在现场看到，随着时间推移，水流没有任何减小的趋势，喷出的水直接流向了地势低的南端，一家废品站全部进了水，老板脱了鞋几次上阵堵水。11时50分自来水公司的一位师傅骑电动车赶到现场，但是由于没有携带工具，连控制消防栓阀门的

古力盖也打不开。“接到电话后我走得太急了，什么也没带。”这位师傅说，断裂的消防栓是直径100毫米的管子。

在尝试了用车锁撬等多种方式后，古力盖仍然没有打开，路边一个废品站的工作人员见状，向工人提供

了大锤子和开古力的钩子，用大锤砸了几下后，古力盖被用钩子拉开，师傅不顾冷水往衣服上溅，直接进入井中将阀门关闭，水流接着消失，这时距离消防栓断裂已经过去了近半个小时。“这半个小时，至少损失十几吨水吧。”自来水公司的师傅说。



肇事司机想逃被揪出

“消防栓怎么突然断裂了？刚才经过这里时就看到消防栓鼓了起来，是不是腐蚀坏了？”一时间围观的市民议论纷纷。这时楼上的一位居民说，当时有一辆白色的货车在周围，出事后不见了。现场一位民警也说，当时有人报警，也说是一辆白色的大

头货车撞断了消防栓，但是现场却看不到货车。

这时，有市民说旁边的院子里停着一辆白色的货车，民警立即前去查看，结果在车斗内发现了大摊水。“这辆车有很大嫌疑。”民警说，随后民警让厂房的主人联系车主，不一会，车主从厂房内出来，承认了撞断消防栓的事实。记者了解到，红色的夏利轿车车身多处漆被砸脱落，车上也有明显的凹痕，目前肇事司机将面临自来水公司索赔以及损坏消防栓和砸坏轿车的多项赔偿。(奖励线索提供人李先生50元。)

欢迎订阅
2012年齐鲁晚报
(全年订阅价180元)



广度

发行量170万份。
甘肃排名第22位。
全国排名第3。
全省17市高新区覆盖。
无可比拟的影响力。

高度

权威大报。
百年品牌。
信息发布敏锐权威。
政策解读精准及时。
客户信任的公信力。

温度

省级视角。
百姓情怀。
情牵民生。
知冷知热。
与百万读者零距离。
接地气、共风雨。

齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线：0531-88773311 广告业务：0531-88773301

发行监督：0531-88773311 微博话题：Qiluapp@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群：181198922

本报各站点电话

- | | | |
|----------------------|-------------------|-------------------|
| ● 市南区站：15405703693 | ● 青岛站：6000301081 | ● 太平站：86771365 |
| ● 市北区站：15084294803 | ● 胶阳站：13578422447 | ● 萍乡站：66771360 |
| ● 青岛高新区站：13473274645 | ● 莆田站：15485831034 | ● 平度站：88773308 |
| ● 开发区站：15084299618 | ● 李村站：15136421736 | ● 枣庄站：13884031629 |
| | | ● 日照站：13736254293 |

齐鲁晚报